

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,721, of 22nd April, 1993.

LEGAL NOTICE NO. 78 OF 1993.

LICENSING AND FEES ACT.

CORRIGENDUM

to the

**LICENCE (FEES) (AMENDMENT) RULES, 1993
(L.N. 63/93).**

In Rule 2(b) of the above rules omit the letter "(a)" and substitute therefor the letter "(g)".

Dated this 22nd day of April, 1993.